
14березня в Осердку ім. Св. Андрія в Норт Порт у пів-
денно-західній Флориді українська громада уро-
чисто вдзначила 212-ті роковини геніяльного ук-

раїнського Поета і Художника Тараса Шевченка.
Святочний вечір відкрила голова Громадського Коміте-

ту Віра Боднарук і передала дальший перебіг програми за-
ходу Ксені Раковській. У своєму вітальному слові К. Ра-
ковська підкреслила надзвичайно важливий вплив геніяль-
ного Поета не тільки на своїх сучасників, але і на майбут-
ні покоління, аж донині. У найтяжчі хвилини, коли Украї-
на та її народ загрожені, слова Шевченка звучать, як зброя,
і закликають не здаватися, а боротися! 

Мистецька частина вечора розпочалася поемою Лесі Ук-
раїнки «На роковини Шевченка», яку деклямувала з вели-
ким почуттям Оля Бабчук.

Квартет Церковного Хору св. Марії у складі Христини
Шелдон, Галини Невмержицької, Ореста Грицика та дири-
гента др. Юрія Шевчука виконав безсмертний «Заповіт».

Учень новозаснованої Школи українознавства Яків Ро-
солов прочитав вірш «Село», а гурток учнів виконав пісню
«Кобзар» (слова і музика Н. Мая), яких підготовила учителька
Ірина Левицька. Поему «Пророк»» блискуче виконала Оля
Бабчук.

Вокальне тріо «Наша Пісня» (Василь Фесьо, Орест Гри-
цик і диригент Михайло Цапар) виконало «Пісню про Ук-
раїну», (сл. А. Слюсаренка, ар. М. Цапар), «Було колись»,
«Живим і мертвим і ненародженим» та «За свій народ» (сл.
С. Пушика, муз. М. Цапара). 

Приємно було почути дитячий хор «Світанок», яким ке-
рує маестро Олег Майовський. Він написав музику до слів
пісень «Україна» та «Тече вода з-під явора».

На завершення програми поему «Утоплена» бездоган-
но прочитали члени Першого Українського Театру ЮАрт в
Флориді: Альона Апончук, Ольга Бас, Віталія Вакулюк, Да-
рина Вишкварок, Людмила Вишкварок, Тетяна Рецлава, Анна
Росінська, реж. Максим Вишкварок. Гучними оплесками при-
сутні в залі дякували декламаторам.

Святочна програма закінчилася виконанням усіма при-
сутніми під проводом Квартету Церковного Хору св. Марії
«Реве та стогне».

Члени Товариства Української Мови підготували виставку
книжок про Тараса Шевченка та його твори. Виставку мож-
на було оглянути після завершення урочистого концерту.

Щира подяка членам Громадського Комітету та органі-
заторам вечора, особливо Ліді Білоус, Богдані Пужик, Галі
Лісничій, Лесі Попель, Нелі Лехман, Вікторові Лісничому,
Юлі Даниловець, Володимирові Лукасевичу.

Віра БОДНАРУК, 
Голова Громадського Комітету

Світлини Віктора Лісничого і Юлі Даниловець
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СВЯТО ШЕВЧЕНКА У НОРТ ПОРТ 

Ксеня Раковська Віра Боднарук Оля Бабчук


